

钦定“俄罗斯将军”为乌军新任总司令

泽连斯基“最重要人事任命”遭质疑

当地时间2月14日,乌克兰武装部队总参谋部宣布,在一次军事行动中击沉俄罗斯黑海舰队大型登陆舰“凯撒·库尼科夫”号。

此前一天,当地时间2月13日,乌新任武装部队总司令瑟尔斯基在采访时表示,前线形势艰难,乌克兰武装部队已由进攻转向防御。乌武装部队已经转向使用空中甚至地面无人机来保护士兵的生命。

乌武装部队迎来最高级别人事变动

“战争正在进入一个新阶段。”瑟尔斯基在13日的采访中表示,“我们已经从进攻性行动过渡到防御性行动。”他补充说,“以便利用我们的防御工事、技术优势、无人机、电子战系统和准备好的防线,耗尽敌人的精力,给他们造成最大的损失。”

据报道,这段采访是在乌克兰总统泽连斯基任命瑟尔斯基为乌克兰武装部队总司令的几天前录制的。当时,乌克兰方面已确定将由其接替被解雇的扎卢日内。有分析指出,正当乌克兰苦于兵力不足之际,泽连斯基解职扎卢日内,可能打击1000多公里战线上的部队士气,也可能在政治上适得其反,导致泽连斯基民意支持率下滑。

最近几周,多家媒体报道了基辅前线步兵和弹药短缺的问题。报道称,除非美国尽快提供军事援助,否则基辅正面临着“前线层叠崩溃”的“极其现实的前景”。据悉,乌克兰需要再动员50万人来弥补战场上的损失,而这也彻底暴露了泽连斯基和

扎卢日内之间的裂痕,导致后者上周被解职。

当地时间2月8日,乌克兰总统泽连斯基发布晚间视频讲话,正式宣布解雇武装部队总司令扎卢日内,并任命乌克兰陆军司令亚历山大·瑟尔斯基接任。这是自2022年2月俄乌冲突爆发以来,乌克兰武装部队的最高级别人事变动。

现年58岁的瑟尔斯基自2019年以来一直担任乌克兰陆军司令,他曾在2014年开始的乌东冲突中表现突出,别称“雪豹”。据新华社报道:据《经济学人》报道,2022年俄乌冲突爆发后,瑟尔斯基下令炸毁伊尔平河上的水坝,阻滞俄军,最终迫使俄军放弃攻打基辅。他还策划并指挥东北部哈尔科夫州反攻,同年9月夺回库皮扬斯克、伊久姆、巴拉克列亚等城镇。

新任乌军总司令遭质疑

不过,新任乌军总司令人出炉后,引发了瑟尔斯基是否是这一职位最佳人选的讨论。

据报道,不同于扎卢日内在乌军中有着极高的威望,作风强硬的瑟尔斯基并不受士兵们的“待见”,他们认为他是一个顽固的“屠夫”。乌军士兵们甚至给他起了一个绰号——“200将军”(200是士兵尸体的军用代号),因为他在去年指挥重新夺回巴赫穆特的行动中牺牲了很多士兵的生命。

另有报道指出,瑟尔斯基指挥的巴赫穆特防御战变成“添油战术”,大量消耗乌军有生力量。乌军内部因此对瑟尔斯基怨言很大,而扎卢日内反对固守巴赫

穆特,且主张不应把阿夫杰耶夫卡变成第二个巴赫穆特。

有报道称,瑟尔斯基上位以及领导层大换血的消息,令许多乌军士兵感到绝望。一名乌军军官更是在社交媒体发帖称,鉴于过往战斗经验,瑟尔斯基的领导信誉“在乌军中已经破产,他的存在或以他的名义发出的命令只会导致士气低落”。这名军官直言,瑟尔斯基“破坏了士兵对



瑟尔斯基

于整个指挥部的信任”,因为他只注重战术收益,而忽视人力资源的损失和战术上的进步。

出身俄罗斯家庭 家人仍在俄罗斯生活

此外,瑟尔斯基的背景同样颇有争议。据报道,这位乌军新任司令是土生土长的俄罗斯人,来自一个“俄罗斯爱国者家庭”,他的家人至今仍生活在俄罗斯。

瑟尔斯基于1965年7月26日出生在莫斯科以东不到90英

里的一个村庄,他的军事生涯也是从俄罗斯开始的。1982年,他进入莫斯科高等军事指挥学校学习。1986年毕业后,他被派往乌克兰苏维埃社会主义共和国服役,担任第一联合军第25师第426团摩托化步枪排的指挥官。苏联解体后,瑟尔斯基成为了乌克兰公民,并一步步在乌克兰武装部队中晋升。

然而,瑟尔斯基的家人至今



仍住在俄罗斯。他的父亲从俄罗斯军队退役,他的母亲在唱诗班唱歌,喜欢园艺,他的兄弟是一名保安。报道称,他82岁的母亲柳德米拉在社交媒体上很活跃,她曾在一段视频中建议俄罗斯年轻人前往冲突地区捍卫祖国的利益。

据报道,在瑟尔斯基被任命为乌军总司令后,他的父亲斯塔尼斯拉夫被问及对儿子的任命有何感想,他“以克制的方式”回答道:“我的感受和你一样,仅此而已。”他还说,不知道儿子与乌克兰军队合作的方法。“我与此

事无关”,他在一段视频中说道。

他对泽连斯基总统职位不构成威胁

专家指出,瑟尔斯基对泽连斯基来说是一个“方便的选择”,因为他不是泽连斯基的政治对手。与之相反的是,前任乌军总司令扎卢日内在乌克兰民众中广受欢迎,去年底一项民意调查显示,其支持率超过90%,远高于泽连斯基77%的支持率。

有分析称,如果扎卢日内决定投身政坛,可能会对泽连斯基竞选连任构成威胁,而泽连斯基一直害怕其“功高盖主”。此前有消息称,泽连斯基可能任命扎卢日内为驻英国大使,也是为了让

他远离政治中枢。为了保住权力,尤其是扎卢日内正得到越来越多“金主”和政客支持的情况下,泽连斯基选择了一个“更安全”的候选人来担任总司令一职。“如今,泽连斯基的主要目标是在美国总统选举之前控制局势。如果乌克兰和阿富汗发生同样的事情,拜登没有任何机会赢得选举。”前乌克兰最高拉达一员弗拉基米尔·奥莱尼克说道。

美国智库大西洋理事会一篇文章指出,泽连斯基撤换扎卢日内并不令人吃惊,这是堪称他自俄乌冲突升级以来最大的“赌博”之一。乌军已经有一年多没能取得重大突破,显然需要改变战术。然而,西方军援迟缓,乌军弹药短缺,只能选择转为积极防御。如果接下来几个月战局进一步恶化,泽连斯基本人将不得不承担责任。

据红星新闻

把牛细胞植入大米

科学家造出“牛肉饭”



牛肉饭

一个韩国研究人员组成的团队在实验室里制造出一种“牛肉饭”:不是牛肉盖饭,而是用植入牛肌肉和牛脂肪干细胞的生米粒蒸出来的米饭。研究人员说,这种牛肉饭营养丰富、价格实惠,有助于减少温室气体排放,希望未来可以走入千家万户。

研究人员说,动物的架状结构对于细胞聚合成组织和器官起到引导和支撑作用,大米可以模拟出这种有助动物细胞生长的环境,原因包括大米渗透性好,某些分子可以促进动物细胞生长。研究人员先是用鱼胶包裹

培养皿中的生米粒,然后将牛的肌肉和脂肪干细胞植入米粒。鱼胶是一种安全、可食用的材料,可以帮助牛的细胞更好地附着于米粒。

研究人员将经过处理的生米粒在培养皿中放置9天至11天,然后煮熟。测评这种米饭的营养价值、味道、口感后,研究人员发现,同样分量的“牛肉饭”比普通米饭的蛋白质含量高8%,脂肪含量高7%。“牛肉饭”呈粉色。按照研究人员的解释,粉色来自用于在米粒中培养牛的细胞的介质颜色,而非细胞本身,

如果使用其他介质,“牛肉饭”会呈现其他颜色。与普通米饭质地较软、较黏相比,“牛肉饭”吃起来偏硬和脆。牛的肌肉细胞含量较高的米饭含牛肉和杏仁相关的气味化合物;而脂肪细胞含量较高的饭含奶油、黄油和椰子油相关的气味化合物。

按研究人员说法,实验室里造出的“牛肉饭”符合食品安全要求,引发食物过敏的风险较低。研究人员说,与饲养牲畜相比,人造“牛肉饭”排放的温室气体少得多。“牛肉饭”每提供100克蛋白质,涉及的二氧化碳排放不到6.27千克;而提供同样质量蛋白质的牛肉在生产过程中涉及的二氧化碳排放达49.89千克。

研究人员说,人造“牛肉饭”食品安全风险低,相对容易生产,因此商业化前景乐观。据他们估算,若人造“牛肉饭”实现商业化,每千克价格约为2.23美元,远低于每千克牛肉的价格,未来或可用于饥荒救济、为军队提供口粮甚至用作太空食品。

据新华社

特朗普“吹牛”

被判罚3.55亿美元

美国纽约市曼哈顿一家法院16日对美国前总统特朗普涉嫌财务欺诈民事案作出宣判。特朗普被裁定罪名成立,被处以3.55亿美元罚金以及其他处罚。

检方指控特朗普及其他被告2011年至2021年期间财务造假,相关财务数据差异达22亿美元。16日的判决书指出,为了借到更多资金和以更低利率融资,特朗普等被告向会计师提供虚假财务数据,构成欺

诈。除对特朗普处以高额罚金,判决还禁止他及与其相关的9家机构和企业3年内不得从在纽约州注册的金融机构申请贷款,特朗普3年内不得在纽约州企业担任负责人。

特朗普的两个儿子埃里克和小唐纳德分别被判处400万美元罚金,且两年内不得在纽约州企业任职。

判决公布后,特朗普方面表示将提起上诉。

据新华社



特朗普